

RETIFICAÇÃO
AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO N.º 002/2022 – CMG MODALIDADE ELETRÔNICO

ONDE SE LÊ:

“TÉRMINO PARA CREDENCIAMENTO: 08/07/2022 às 13:59 horas

TÉRMINO DO PRAZO PARA ENVIO DA PROPOSTA: 08/07/2022 13:59 horas

NÍCIO DA SESSÃO DE LANCES: 11/07/2022 14:00 horas”

LEIA-SE:

“TÉRMINO PARA CREDENCIAMENTO: 11/07/2022 às 13:59 horas

TÉRMINO DO PRAZO PARA ENVIO DA PROPOSTA: 11/07/2022 13:59 horas

NÍCIO DA SESSÃO DE LANCES: 11/07/2022 14:00 horas”

Guaratuba, 28 de Junho de 2022

ELIANA TEREZINHA SDROEIWSKI HASS
Pregoeira Portaria 437/21